
 
 

 

Фестиваль Дружин юних пожежних 

З метою навчання підростаючого 

покоління правилам безпечної поведінки, формування у дітей поваги 

до професії пожежника-рятувальника, навичок, умінь діяти 

індивідуально та колективно в різних життєвих і надзвичайних 

ситуаціях, залучення молоді до вивчення історії пожежно-рятувальної 

служби, профілактичної роботи з попередження виникнення 

надзвичайних ситуацій та подій серед широких верств населення, 

можливість спілкування, прояву особистих творчих здібностей дітей, 

підлітків та популяризації здорового й активного способу життя на 

базі ЗОШ I-III ступенів № 5 був проведений міський етап 

Всеукраїнського Фестивалю Дружин юних пожежних. 

Юних команд привітали: старший інспектор ДПРЧ 

Дементієнко С.А., методист міського відділу освіти Капуста Л.В., 

директор центру позашкільної освіти Тонкошкур С.М.  

У фестивалі брали участь команди дружин юних пожежних 

загальноосвітніх шкіл міста. Програмою огляду передбачався конкурс 

домашнього завдання «Про безпеку пам’ятай, цінуй життя, у біду не 

потрапляй!» 

Слід відзначити роботу адміністрації  ЗОШ І-ІІІ ступенів № 5, 

яка гостинно прийняла у стінах свого навчального закладу всіх 



 
 

учасників міського огляду-конкурсу, забезпечила  оформлення 

приміщення для проведення конкурсу, надала  музичну апаратуру та 

мультимедійні засоби. 

 По закінченню змагань члени журі підбили підсумки огляду-

конкурсу «ДЮП–2014» та визначили переможців.  

             У гострій і безкомпромісній боротьбі перемогу святкувала 

дружина ДЮП ЗОШ І-ІІІ ступенів №6 «Рятівниці». Не набагато 

відстала від переможців Дружина юних пожежників ЗОШ І-ІІІ 

ступенів №5 «Спринклер». Вони посіли ІІ місце в конкурсі. На 

третій  сходинці – команда  ДЮП  ЗОШ І-ІІІ ст. № 3 «Дюрасел». 

    Команди-переможці були нагороджені грамотами відділу 

освіти та пожежної  частини  МНС, цінними  подарунками. 

 Дружина юних  пожежних  ЗОШ І-Шст.№ 6 за  деякий 

час захищатиме  честь  міста на зональному  фестивалі  в  м. Суми. 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

 

 

 

 

 

 


